

Tüntetett a Jobbik

A csicskatartás ellen hirdett tüntetést a Jobbik, s a meghirdetett időpontban – október 20-án szerdán délután – mintegy kétszázán várták Szarvas Fő terén a felszólalókat, köztük Vona Gábort, a Jobbik elnökét. A jobbikos, árpádsávós zászlókkal felszerelt közönséget Gajdos Attila, a Jobbik

táast, a csicskatartást jellemezve helyi esetekről, személyes tapasztalatairól számolt be, s azt a következtetést vonta le, hogy a többnyire elesett, vagy akár beszámíthatatlan embereknek a társadalomba való visszatérése valóban szükséges, de nem úgy, ahogyan a csicskatartók megvalósítják. Ígérte, hogy a jövő

elnöke szögezte le, hogy pártja hosszú ideje próbálja a hatóságok és a közvélemény figyelmét felhívni a tarthatatlan állapotra, amit a csicskatartás jelent. Eddig a razziák és előállítások ellenére nem sok eredményt sikerült elérni. A megoldást abban látná – mondta – ha a hatóságok komolyabb elszántsággal lépnek fel ez ellen a bűnözői magatartás ellen. Azt is közölte a közönséggel, hogy felhívásukra sokan juttatták el hozzájuk a



ta, hogy ha a csicskatartásnak cigány áldozata is lenne, akkor ő érte is szól ez a demonstráció. Hozzátette azonban, hogy jellemzően cigány családok tartanak rabszolgaként magyar embereket, ami kriminológiai eset, de az együttélés nem pusztán kriminológiai, hanem komplex probléma. Vona Gábor szerint a bűnözés visszaszorítására legjobb módszer, ha a családokban a felnőttek dolgoznak, a gyerekek pedig iskolába járnak, s ez válik értékkelé, mintává. A törvényt úgy kell alakítani – hallhattuk –, hogy ennek a mintának a kialakulását segítsék. A rendőrség megerősítése mellett szükségesnek nevezte a csendőrség intézményének visszaállítását és a börtönök önfenn tartóvá tételét. Beszéde végén a Jobbiktól való félelmet azzal magyarázta, hogy ők a társadalom többségének gondjait igyekeznek a parlamentbe bevinni, hogy ott megoldás szülessék ezekre a problémákra, s úgy látzik, hogy ez olyan félelmetes.



szarvasi alelnöke köszöntötte, majd Tóth Zoltán – a Jobbik másik szarvasi alelnöke – nyitotta a felszólalások sorát. A XXI. Századi rabszolgatar-

tavasszal felálló új kormánytól kezdeményezni fogják a helyzet megoldását. Következő felszólalóként Samu Tamás Gerő, a Jobbik szarvasi és megyei

csicskatartással kapcsolatos információikat, ezeket továbbítják a rendőrségnek. Vona Gábor, a Jobbik elnöke, a tüntetés fő szónoka először is azt mond-

Meghívó

a „Nyitott Könyvtár Hetek” novemberi rendezvényére

A Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma által kiírt „A közkönyvtárak uniós programjának 2009. évi támogatása” című nyertes pályázatnak és a Békés Megyei Europe Directtel közösen beadott sikeres pályázatnak köszönhetően a Városi Könyvtár

2009. november 5-én (csütörtök) 16 órától a Berli fal és a Vasfüggöny lebontásának 20. évfordulója alkalmából kiállítással egybekötött előadást rendez

„Nagy falak” címmel.

- A rendezvényt Babák Mihály, polgármester nyitja meg
- Szuhaj György, művészettörténet-tanár beszélget Kozák János építésszel
- Szabó József Jenő, nyugalmazott határőrezredes tart előadást a Berli fal lebontásának évfordulója alkalmából
- megnyílik a „Fal” Ivánkovics Zoltán Esély Európának c. kiállítása előtt

A rendezvény dekorációját Urbancsokné Pljesovszky Ildikó tervezi.

Helyszín a Vajda Péter Gimnázium aulája.

A tavalyi években rendezett Európai Unió előadások sikerére való tekintettel a Szarvasi Intézmény Városi Könyvtára tisztelettel meghívja Önt a „Nyitott Könyvtár Hetek” kiállítással egybekötött előadására!

Megújuló energia az Újtemplomnál

Kettős értelmű ez a cím: szól egyrészt a gázfogyasztású kazánok cseréjéről és az orgona felújításáról, másrészt szól egy újabb lelki energiáról, mellyel elindítottuk a családok házát.

Egy évvel ezelőtt kezdte a gyülekezet átépíteni épületeinek fűtési rendszerét, s mára megvalósult a terv: a templomot, a gyülekezeti termet, a lelkészi hivatalt és a lelkészlakást is egy közös, nagy teljesítményű kazánnal fűtjük megújuló energiával. A templom orgonája is megújult: e nagyszerű hangszer ugyan villamos energiával működik, de minden regisztere megújult a nagyszabású javítás során.

A családok házában megvalósításába idén fogtunk bele, s mára ez is működik: a Hunyadi u. 10. sz. alatti egykori Immanuel Idősek Otthonának épületében kapnak helyet a rászoruló kisgyermekes családok, akik folyamatosan foglalkozhatják el a lakrészeket.

Köszönjük mindazoknak önzetlen segítségét, akik részt vállaltak az anyagi terhek hordozásában és kétkezi munkával is segítették a gyülekezet céljait.

„*En tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr –: békeséget és nem romlást tervezek, és reményteljes jövőt adok nektek.*” (Jer 29,11)

Deme Zoltán és Erika
lelkészek